	Informace o PT Asterix a Obelix 9. 8. -13. 8. 2021



„Asterix a Obelix“ v termínu 9. 8. – 13. 8. 2021, je všeobecně zaměřený příměstský tábor. Náplní tábora jsou činnosti v prostorách DDM Sluníčko. Na děti čeká spousta zábavy, sportování v tělocvičně, v přírodě, nebudou chybět výlety, kreativní tvoření, soutěže, pohybové hry, vědomostní hry a další aktivity. 
Dohled nad dětmi je zajištěn od 8,00 do 16,00 hodin.
Sraz účastníků je v DDM Sluníčko, středisko Tlumačov.
Pro děti zajišťujeme jedno jídlo denně /oběd/ + pitný režim, jinak si každý nosí svačinu s sebou.
Při nástupu na tábor vyžadujeme průkaz pojištěnce (stačí kopie). Bez tohoto dokladu nemůže být váš syn/dcera na tábor přijat/a. O zdravotní stav účastníků se bude starat kvalifikovaný zdravotník. Podmínkou účasti na táboře je ukončený minimálně 1. ročník ZŠ. 

	Doporučený seznam věcí



[bookmark: _GoBack]Přezůvky (děti si je mohou nechat po celý týden na DDM Sluníčko), blok, psací potřeby, pokrývku hlavy, šátek na hry, pláštěnku, sluneční brýle + opalovací krém, svačina, pití v dobře uzavíratelné láhvi, kapesníky (nejlépe papírové), průkazka zdravotní pojišťovny (kopie), kapesné na výlety dle uvážení rodičů, sportovní oblečení a obutí dle počasí. 
Ostatní věci upřesní vedoucí podle programu vždy na začátku tábora, popřípadě na vámi uvedený email. DDM nezodpovídá za cenné věci a vyšší finanční částky.
V případě, že dítě přišlo do styku s infekčním onemocněním během posledních 14 dní před nástupem na tábor, je zákonný zástupce povinen informovat DDM. Zákonný zástupce má povinnost neprodleně nahlásit DDM veškeré změny v poskytnutých údajích.
	Kontakt



Hlavní vedoucí a zdravotník tábora: Bc. Hlobilová Hana, email: hlobilova@ddmslunicko.cz, 
tel. 739 075 689
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